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МАСАЖ ВІНИКОМ В ТРАДИЦІЙНИЙ ЛАЗНІ 7-10 640

МАСАЖ ВІНИКОМ В СЛОВ'ЯНСЬКІЙ МОВНИЦІ 7-10 670

МАСАЖ ВІНИКОМ ТА МЕДОВИЙ ПІЛІНГ В ТРАДИЦІЙНИЙ ЛАЗНІ 10-15 785

МАСАЖ ВІНИКОМ ТА МЕДОВИЙ ПІЛІНГ В СЛОВ'ЯНСЬКІЙ МОВНИЦІ 10-15 790

МАСАЖ ВІНИКОМ ТА ПИВНИЙ ПІЛІНГ В ТРАДИЦІЙНИЙ ЛАЗНІ 10-20 740

МАСАЖ ВІНИКОМ ТА ПИВНИЙ ПІЛІНГ В СЛОВ'ЯНСЬКІЙ МОВНИЦІ 10-20 790

ПРОЦЕДУРА В ЛАЗНІ "БЕРІЗКА" 10-15 770Слов’янська мовниця 

Парення березовим віником з подачею на каміння березового настою. Цінність 
процедури полягає в фітонцидах берези, які глибоко впливають на альвеоли 
легенів, сприяючи їх очищенню та покращенню роботи.

КОМПЛЕКСНА ПРОЦЕДУРА 60 1700Слов’янська мовниця 

Масаж-пілінг з хріном, масаж віником та пілінг (пивний або медовий),
глиняні аплікації. 

КОМПЛЕКСНА ПОЦЕДУРА ТА МАСКА 60 1980Слов’янська мовниця 

Масаж-пілінг з хріном,масаж віником та пілінг (пивний або медовий), глиняні аплікації, 
фруктова маска.

SPA-РИТУАЛ "ЛУКОМОР'Є" 60 1700Традиційна лазня

Комплексна процедура лазні, що включає медово-цукровий пілінг, дубову ванну, 
контрастне обгортання тіла молочним льодом під час парення та живлення тіла 
масками з натуральних компонентів.

СНІЖНИЙ ДОТИК
МОЛОЧНИЙ/ МЕДОВИЙ ПІЛІНГ

20-30 810
20-30 820

Слов’янська мовниця 

Масаж дубовим віником, молочно-сольовий (медово-сольовий) пілінг тіла гірчичним 
порошком, контрастне розтирання снігом у сніговій кімнаті. Цінність процедури 
полягає в посиленні контрастного ефекту за рахунок додаткового прогрівання 
гірчицею і обтирання снігом при мінусовій температурі.

ПОСЛУГИ ЛАЗНІ Час\хвилин та вартість\грн

ПАРЕННЯ В 4 РУКИ 25-30 1200Традиційна лазня

Інтенсивне парення у чотири руки, содове розтирання, 
медово-сольовий пілінг, кріомасаж

ПАРЕННЯ ВІНИКОМ В 4 РУКИ З МЕДОМ/ПИВОМ 30-40 1350Слов’янська мовниця 

Парення віником в лазні одночасно двома спеціалістами. Розтирання содою з
сіллю, медово-сольовий/пивний пілінг і розтирання подрібненим льодом в парній

ДАВНЬОСХІДНА ЛАЗНЯ 30 1100

60 1740

90 2550

Схід. Давньосхідна лазня

Комплексна процедура (пілінги) включають у себе:
- м'який прогрів тіла;
- натуральний пілінг (шоколадний/медовий/кавовий);
- лімфодренажний масаж усього тіла
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ПІЛІНГ-МАСАЖ В ХАМАМІ + СПЕЦІАЛЬНА РУКАВИЧКА 30 1100

60 1620

Хамам

Турецький мильний масаж у поєднанні з пілінгом в рукавичці. Приємна лазнева 
процедура, застосування якої омолоджує та покращує якість шкіри.

ПОСЛУГИ ЛАЗНІ Час\хвилин та вартість\грн

МАСАЖ В 4 РУКИ В ХАМАМІ 40 3120

60 3470Ексклюзивний ритуал, який поєднує в собі пінне обгортання, пілінг тіла 
натуральним оливковим милом і приголомшливий масаж в 4 руки. Ритуал 
супроводжується запаленими свічками та приємним ароматом, що залишає 
незабутнє відчуття внутрішнього свята, повного розслаблення, спокою та 
гармонії.

МАСАЖ SOAP RELAX 60 1740
Очищення спеціальною рукавичкою з оливковим милом і масаж гімалайським 
камінням. Результат - очищена шкіра, гармонія емоційного стану, лімфодренаж і 
незабутній ефект релаксу.

Aурум. Понтійська саунаКРИЖАНЕ ПОЛУМ’Я 60 800
860Прогрівання в понтійській сауні з віялом. Включає: арома-зволоженням каміння, 

кріомасаж крижаним трав'яним настоєм, вакуумний масаж з олією та масаж 
через холодне простирадло.

Aурум. Понтійська саунаІСПАНСЬКИЙ ПЛАЩ 60 720
Детокс - процедура, спрямована на промивання організму через шкіру за 
рахунок чергування теплої і гарячої лазень, сольової накидки, потогінного чаю і 
парки ніг у сольовому розчині.   -сольова лазня  -понтійська лазня 

Aурум. Понтійська саунаПАРОЧКА 60 410
Від 2 до 6 осіб. Це поступовий, м'який, глибокий нагрів.
Проводиться в 3 основних етапи.

Aурум. Понтійська саунаДИХАННЯ ТИГРА 30-45 800
Відвідування лазні з температурою 80-90 градусів з обтиранням ментоловим 
настоєм і пілінгом з ментоловою сіллю, що в результаті дає відчуття приємного 
холоду на шкірі. Обливання гарячою і холодною водою зарядить вас силою та 
енергією. Ефект - судинна гімнастика, зміцнення імунітету, виведення токсинів.

*При записі на всі лазневі процедури, крім «Східної лазні», вхідна плата в СПА 
оплачується згідно з чинним тарифом та правилами комплексу.
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Дитяче свято в TSUNAMI SPA стане яскравою подією і подарує Вашому малюку радісні моменти! 
Розважальна програма, веселий активний відпочинок, спеціальне дитяче меню зроблять свято 
особливим.

Розважальна програма в Дитячому Клубі за сценарієм на вибір:

У програму також входить: ігри в басейні, відвідування хамаму, російської лазні, фінської сауни, 
снігової кімнати, дитяче святкове меню в ресторані SPA.

ПІРАТСЬКА ВЕЧІРКА / ГАВАЙСЬКА ВЕЧІРКА / КОЗАЦЬКА ВЕЧІРКА / ВЕЧІРКА БЛОГЕРІВ

СВЯТКУВАННЯ (2 ГОДИНИ 10 ДИТЯЧИХ МІСЦЬ)

ДОДАТКОВИЙ КВИТОК НА СВЯТКУВАННЯ (МАКСИМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ 2 
ОСОБИ)

ФОТОЗЙОМКА

ДІТЯЧІ ДНІ НАРОДЖЕННЯ
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ПРОЦЕДУРИ ДЛЯ ДІТЕЙ Час\хвилин та вартість\грн

АурумДИТЯЧА КОРЕКЦІЯ ПОСТАВИ 30 640
Процедура масажу, спрямована на гармонізацію м'язового тонусу, поліпшення 
постави, профілактику сколіозу, плоскостопості та інших проблем 
опорно-рухового апарату. Використовуються сучасні, надзвичайно безпечні та 
легкі методи впливу.

Дзен Тач ШиацуДЗЕН ТАЧ ШИАЦУ 30 580
Виконується на татамі. Використовуються методи точкового масажу та гімнастики 
суглобів. Надає гармонізуючу та загальнозміцнюючу дію на весь організм.

АкваделіціяАЕРОГІДРОМАСАЖ З МОРСЬКОЮ СІЛЮ 30 410
Сіль Мертвого моря з магнезією. Надає комплексну дію на організм. Забезпечує 
розслаблення м'язів і нервової системи, насичує тканини мінералами і киснем, 
зміцнює кісткову тканину, підвищує імунітет.

БальнеологіяПІДВОДНИЙ ГІДРОМАСАЖ 30 470

20 640

Сіль Мертвого моря з магнезією. Надає комплексну дію на організм. Забезпечує 
розслаблення м'язів і нервової системи, насичує тканини мінералами і киснем, 
зміцнює кісткову тканину, підвищує імунітет.

Банний комплексОСНОВНИЙ МАСАЖ 
30 520
30 640

Зміцнює опорно-руховий апарат дитини, формує правильну поставу, покращує 
обмін речовин. 

з олією
з кремом

Банний комплексМАСАЖ-ПІЛІНГ В ХАМАМІ
Покращує обмін речовин, очищує шкіру від верхнього шару ороговілого епітелію.

30 520Дзен-тач-шиацуТАЙСЬКИЙ ЙОГА-МАСАЖ ДИТЯЧИЙ 
Процедура проводиться на татамі. Складається з елементів йоги. Включає: 
оцінку загального стану та нормалізацію життєвого тонусу. Профілактика 
дисгармонії організму.

30 470
60 640

SPA-КінотеатрДИТЯЧИЙ МАСАЖ СТОП В SPA-КІНОТЕАТРІ 
Рефлекторний масаж стоп у поєднанні з переглядом художніх, наукових, 
мультиплікаційних фільмів. Унікальна за своєю дієвістю SPA-процедура, яка 
створює антистресовий ефект та ефект релаксу. 

30 430БальнеологіяВАННА КРАСИ І ЗДОРОВ'Я. ПІНІМЕНТОЛ 
Пініментол (ментол, камфора, евкаліпт) - стимулює імунну систему, має 
протизастудну дію.

30 410БальнеологіяВАННА КРАСИ І ЗДОРОВ'Я. ВАЛЕРІАНА
Має розслаблюючу та антистресову дію.



ЕСТЕТИКА ОБЛИЧЧЯ Час\хвилин та вартість\грн

Східна косметологія. ХоліестетикаДОГЛЯД ЗА КОМБІНОВАНОЮ ТА ЖИРНОЮ ШКІРОЮ 60 1000-2100

Східна косметологія. ХоліестетикаПРОТИКУПЕРОЗНИЙ ДОГЛЯД 60 1300-2200

Східна косметологія. ХоліестетикаДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ З ПЕРШИМИ ОЗНАКАМИ СТАРІННЯ 60 1300-2200

Східна косметологія. ХоліестетикаДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ З ПОРУШЕННЯМ ПІГМЕНТАЦІЇ 60 1300-2200

Східна косметологіяІМПЕРАТОРСЬКИЙ ДОГЛЯД 90 3150-3700
Програма спрямована на інтенсивне відновлення шкіри, уповільнення процесів біологічного 
старіння. Результат: виражений ліфтинг, зменшення глибоких зморшок, відновлення пружності та 
еластичності тканин, покращення кровообігу шкіри. Процедура включає: ліфтинг-масаж обличчя, 
нанесення відновлюючого омолоджуючого концентрату, маски з вмістом золота.

ХоліестетикаМИТТЄВА ТРАНСФОРМАЦІЯ/ ПРОЦЕДУРА 60 3700-4400
«Ефект Попелюшки» - процедура «на вихід» для всіх типів шкіри після 25 років

Східна косметологіяTIGHT VISAGE ВІДНОВЛЕННЯ/ ДОГЛЯД 90 2800
Процедура ліфтингу, що включає в себе активний масаж і догляд із застосуванням спеціальних 
косметичних засобів (пілінги, маски, сироватки). Процедура спрямована на усунення подвійного 
підборіддя, моделювання контурів обличчя, підняття куточків рота та зменшення носогубних складок.

Східна косметологія FAITH NIPS: БЕЗІН'ЄКЦІЙНЕ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ 60 1610

90 2390Масаж з доглядом. Комплексний підхід для вирішення проблем, пов'язаних з віковими 
змінами обличчя. Вирівнюється контур обличчя, покращується живлення шкіри, 
розгладжуються зморшки, усуваються набряки. Процедура дає виражений ефект 
ліфтингу. Протокол процедури: двофазне очищення + лосьйон для масажу + олія для 
масажу + масаж + енергетичний гель.

додається лосьйон
з "живим колагеном"

Холіестетика«РЕІНКАРНАЦІЯ» ДОГЛЯД ЗА ОБЛИЧЧЯМ 120 2825
Інтесивний догляд за втомленою, віковою шкірою обличчя, зі зморшками та ознаками деформації 
контурів. Завдяки моделюючому масажу обличчя та компресійних дій маски досягається пролонгований 
ефект ліфтингу. Рекомендовано в якості процедури для урочистої події або курсом 5-8 процедур.

ХоліестетикаДОГЛЯД «CHAMPANGE» 120 3330
Антивіковий зволожуючий догляд з розкішними компонентами на основі шампанського. Має потужну 
антиоксидантну дію, розгладжує зморшки. Ліфтинг масаж обличчя та релаксуючий масаж рук з колагеновою 
маскою-рукавичкою додасть процедурі більшого ефекту та задоволення.  

Естетика обличчяКАРБОКСІТЕРАПІЯ ОБЛИЧЧЯ «MEDIPLORER» 60 2850
Карбоксітерапія обличчя mediplorer – неінвазивна процедура. Насичує шкіру киснем, відновлюючи її 
клітинне дихання, надає найпотужнішу антиоксидантну дію, ліфтинг-ефект, гарантуючи 
пролонгований моментальний результат.

Естетичний догляд на основі професіональної косметики Babor, DMK (Danne), FAITH, La Sincere*** 
Догляд за обличчям на основі косметики Babor, FAITH, La Sincere. Mediplorer

90 2900
ПРОЦЕДУРА "ШАФРАНОВО-ІНЖИРНИЙ ДОГЛЯД" 
Процедура спрямована на відновлення захисного барʼєру шкіри, глибокого зволоження, 
живлення та пружності.

Холіестетика

90 4980

ПРОЦЕДУРА "ROSE SUBLIME" 
Золотий преміум догляд обличчя з ефектом безінʼєкційної мезотерапії на основі стовбурових 
клітин Дамаської троянди, пептидів та іонів золота. Ексклюзивний ліфтинг- масаж обличчя, шиї 
та декольте сумісно з маскою на основі сичуанського перцю дають протизапальний, 
анестизуючий ефект, зменшують напругу мʼязів, покращують лімфо- та кровообіг. Комплімент - 
масаж рук та колагенова маска-рукавичка.

Холіестетика
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***Засоби, які використовуються під час масажів обличчя оплачуються окремо від процедури

ЛІКУВАЛЬНИЙ ТА ЕСТЕТИЧНИЙ ДОГЛЯД НА ОСНОВІ
МЕДИЧНОЇ ЛІНІЇ КОСМЕТИКИ DMK (DANNE)

СхідДЛЯ ЖИРНОЇ ШКІРИ 60 970
Очищуючий догляд для всіх типів шкіри

СхідМАСКА ШВИДКОЇ КРАСИ | ДОГЛЯД 60 855
Ліфтингова експрес-процедура, що включає безкислотний пілінг. Найкращий ефект 
досягається на наступний день.

СхідАТРАВМАТИЧНЕ ОЧИЩЕННЯ ШКІРИ | ДОГЛЯД 90 1180
Процедура розрідження шкірного сала, атравматичне очищення пор і нанесення 
ензимної маски з плазматичною та лімфодренажною дією.
Відновлення здоров'я шкіри обличчя, шиї та декольте.

СхідФЕРМЕНТНЕ ОЧИЩЕННЯ ШКІРИ | ДОГЛЯД 90 4435
Процедура очищення шкіри за допомогою унікального всесезонного пілінгу. 
Покращується якість шкіри, розгладжуються дрібні зморшки. Ефект ліфтингу виникає 
завдяки застосуванню ензимної маски DANNE. Догляд підходить для всіх типів шкіри.

СхідГЛИБОКА РЕВІЗІЯ ШКІРИ | ДОГЛЯД 130 4960
Процедура детоксикації та очищення шкіри на клітинному рівні з використанням необхідних 
продуктів. Dermatox і ензимний пілінг Prozym DANNE. Нормалізуються всі обмінні процеси, 
шкіра очищується від продуктів розпаду і токсинів (особливо після паління), шкіра 
насичується киснем. Використовується при старінні шкіри та гіперпігментації.

ХоліестетикаДЖЕРЕЛО МОЛОДОСТІ

120 2975

Омолоджуючий Delux догляд, який включає комплекс процедур, спрямованих на 
очищення та детокс шкіри з вираженим ліфтинг ефектом. Мікродермошліфовка з
сапфіровою пудрою, масаж гуаша нефритовим скребком, моделюючий масаж обличчя, 
шиї та декольте дає миттєві видимі результати.

На основі косметики
JEAN D'ARCEL

На основі косметики
JEAN D'ARCEL

ХоліестетикаНАРОДЖЕННЯ АФРОДИТИ

90 5030

ХоліестетикаАПЕЛЬСИНОВО-ІМБИРНИЙ РИТУАЛ
Новий  сезонний Anti age  догляд за обличчям від  Jean D’Arcel. Цінні екстракти імбирю, 
апельсину, ірису, пасіфлори, водоростей, зволожують та заспокоюють шкіру, а 
концентрати з золотом, гіалуроновою кислотою та пептидами забезпечують помітний 
ліфтинг та Botox-effect.  Глибокий моделюючий масаж обличчя, посилить  результат 
процедури. ПОДАРУНОК ! масаж рук та крем-скульптор для тіла в дорожній упаковці.  

На основі косметики
JEAN D'ARCEL

90 2875

Комплексний Lux догляд та справжня антистрес терапія від JEAN D'ARCEL. Інноваційна 
концепція омолодження шкіри обличчя, шиї, декольте та рук сумісно з спа масажем 
обличчя, авторськими масажними техніками, включаючи нейрорелаксуючий масаж 
пензлями.

ХоліестетикаМІКРОДЕРМОБРАЗІЯ З САПФІРОВОЮ ПУДРОЮ 30 1350

Процедура глибокого, але щадного мікрошліфування шкіри апаратом " Jean D'Arsel" за 
допомогою шовкового мусу, сапфіровою пудри та лосьйона з АНА кислотами. 
Застосовується як окрема процедура, або підготовка перед доглядом та масажем.

ХоліестетикаПРОЦЕДУРА “PUCH UP THE SKIN” ВІД JEAN D’ARCEL 120 3295
Екстраординарний догляд, який дозволить Вам досягти ефекту наповнення та 
відновлення шкіри, завдяки потужним інгредієнтам — екстракту червоної ікри, морської 
води та рослинних протеїнів, а ексклюзивний масаж обличчя зніме стрес.
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СхідТРЕНУВАННЯ СУДИН | ДОГЛЯД 90 1260
Завдяки хімічному нагріванню процедура сприяє зняттю набряку і запалення 
почервонілої шкіри, знімає спазм розширених судин, зменшує дрібні судинні 
«зірочки», заспокоює і покращує стан шкіри, зміцнює дермальний шар шкіри. 
Процедура ефективна при куперозі і чутливій шкірі.

СхідОМОЛОДЖУЮЧИЙ М‘ЯЗОВИЙ БАНДИНГ | ДОГЛЯД 90 2100
Лікування спрямоване на зміцнення і підтяжку всіх підшкірних структур і елементів. 
Робить шкіру більш пружною, відновлює функції шкіри. Надає посилений ефект 
ліфтингу.

СхідЕНЗИМНИЙ ПІЛІНГ DANNE | ДОГЛЯД 120 1660
Ніжне очищення обличчя з ензимним пілінгом DANNE та унікальною ензимною 
маскою.

***Засоби, які використовуються під час масажів обличчя оплачуються окремо від процедури

ХІМІЧНІ ПІЛІНГИ

АПАРАТНА КОСМЕТОЛОГІЯ AQUASURE H2

АППАРАТНАЯ КОСМЕТОЛОГИЯ ICOONE LASER

ENERPEEL

Східна косметологіяМИГДАЛЬНИЙ (MA) 60 600-1100
На основі 40% мигдальної кислоти

Омолодження за лічені хвилини. Ні набряку, ні гіперемії, відсутність больових відчуттів, швидке відновлення і тривалий 

Апаратна методика Roboderm, яка поєднує в собі мікростимуляцію нового покоління з потужним 
лазером і LED. Дренаж, омолодження, клітинна стимуляція, профілактика старіння шкіри, контур 

обличчя, «подвійне підборіддя».

Східна косметологіяДЖЕССНЕРА(JR) 60 700-2200
На основі ppa Джесснера (саліцилова кислота, молочна кислота, резорцин)

Східна косметологіяПІРОВИНОГРАДНИЙ (PA) 60 600-1100
На основі 50% піровиноградної кислоти

Східна косметологіяСАЛІЦИЛОВИЙ (SA) 60 550-900
На основі 30% піровиноградної кислоти

Східна косметологіяТРИХЛОРОЦТОВИЙ (TCA) 60 1300-1900
На основі 25% трихлороцтової кислоти

Східна косметологіяМАСАЖ ОБЛИЧЧЯ  ICOONE  LASER 20 630
Східна косметологіяМАСАЖ ОБЛИЧЧЯ ШИЇ ТА ДЕКОЛЬТЕ  ICOONE LASER 30 790

Восточная косметологияВОДНЕВИЙ ПІЛІНГ AQUASURE H2 

60 185090 226060 1850

Водневий пілінг-тонування. Виведення вільних радикалів із шкіри, зниження pH шкіри, зволоження. Вакуумний 
водно-кислотний пілінг. Видалення залишків кератину, живлення шкіри, поліпшення кровообігу, посилення 
регенеративних процесів в шкірі. Очищення шкіри саліциловою та бета-гідроксикислотами. Видалення 
комедонів, очищення пор, видалення кліща демодекс, нормалізація шкіри Т-зони, боротьба з акне, санація 
шкіри.

Спрямовані на вирішення естетичних проблем: фото та хроностаріння, пігментація, себорея, акне, 
рубці та стрії (розтяжки). Загальне омолодження обличчя та зволоження шкіри
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***Засоби, які використовуються під час масажів обличчя оплачуються окремо від процедури

МАСАЖ ОБЛИЧЧЯ / ГОЛОВИ

Східна косметологіяFAITH NIPS - БЕЗІН‘ЄКЦІЙНЕ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ 60 1610
Комплексний підхід до вирішення проблем, пов'язаних з віковими змінами обличчя. 
Глибоке опрацювання мімічної мускулатури. Вирівнюється контур обличчя, 
покращується живлення шкіри, розгладжуються зморшки, усуваються набряки та 
підвищується імунітет шкіри. Протокол процедури: двофазне очищення + лосьйон 
для масажу + олія для масажу + ламілярний гель-вуаль.

Холіестетика МАСАЖ ОБЛИЧЧЯ ДЖИМ 40 940
Глибока м'язова робота. Техніка енергійного масажу, розроблена італійськими 
пластичними хірургами, спрямована на корекцію зморшок, овалу обличчя та 
подвійного підборіддя. Досягається видимий ефект ліфтингу.

Холіестетика МАСАЖ ОБЛИЧЧЯ “ГУАША” 15 300
Лiмфодренажна технiка нефритовим скребком з вираженим ефектом покращення 
контурiв обличчя.

Східна косметологіяSPA - МАСАЖ ОБЛИЧЧЯ 40 780

50 880
Поєднання різних технік масажу за індивідуальною програмою. Профілактика 
зморшок, зняття м'язової напруги, поліпшення живлення шкіри та її 
лімфодренажної функції, відновлення еластичності тканин і досягнення ефекту 
ліфтингу.

Східна косметологіяМАСАЖ ОБЛИЧЧЯ TIGHT VISAGE 40 810
«Tight face» — унікальний японський метод ліфтинг-масажу. Дозволяє усунути 
друге підборіддя, зменшити носогубні складки, підняти куточки губ, змоделювати 
контури обличчя.

Східна косметологіяРОЗСЛАБЛЯЮЧИЙ МАСАЖ ОБЛИЧЧЯ 60 890
Знімає психоемоційну напругу, надає розслаблюючий ефект і видиме 
оздоровлення. Підвищує м'язовий тонус і покращує контур обличчя. Профілактика 
та боротьба з першими ознаками старіння.

Східна косметологіяSTRETCHING FACE MASSAGE 40 830
Техніка омолоджуючого масажу обличчя, яка усуває хронічну напругу м'язів 
обличчя. Покращує метаболізм тканин, має лімфодренажну дію.
Шкіра стає яскравою і сяючою. Поліпшується її тургор та еластичність.
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Східна косметологія 60-90 1500-1900

60 1150 -1500

50 630

40 475

20 315

20 315

20 370

30 890

10-15 105

180-300

Процедура спрямована на очищення пор, усунення запальних елементів і 
відлущення ороговілого шару шкіри. Вмивання, чистка, маски та концентрати. 

Східна косметологія

Відлущування ороговілих клітин епідермісу, видалення шкірного сала та 
забруднень, глибоке очищення та стимуляція оновлення клітин. Поліпшується обмін 
речовин, вирівнюється колір обличчя і підвищується еластичність шкіри

СхідМАСАЖ ТІЛА НА АПАРАТІ ICOONE LASER

SBA (SYSTEM BODY ANALYSIS)

МТТ

ЛІФТИНГ

МТ ЛІМФОДРЕНАЖ

TURBO ЛІФТИНГ

ЛІКУВАННЯ АКНЕ

МТ ВВЕДЕННЯ ЗАСОБІВ

КОСМЕТИЧНІ ЗАСОБИ

МЕХАНІЧНА ЧИСТКА З ДОГЛЯДОМ

УЛЬТРАЗВУКОВИЙ ПІЛІНГ

Східна косметологія

Під час процедури за допомогою мікрострумів вводиться активна іонізована речовина: позитивний ефект 
створюється дією препарату + лікувальна дія імпульсних струмів на шкіру та м'язову тканину. Результатом є 
помітно сприятливий ефект: відновлюється структура та функціональна активність клітин, зменшуються 
зморшки, усуваються ознаки старіння, відновлюються м’язи, покращується зовнішній вигляд шкіри та обличчя 
в цілому.

МІКРОСТРУМОВА ТЕРАПІЯ

40 980

50 1180

60 1390

+ 1 ФОКУСНА ЗОНА

+ 2 ФОКУСНІ ЗОНИ

+ 3 ФОКУСНІ ЗОНИ

105

950

ОРЕНДА КОСТЮМА

КУПІВЛЯ КОСТЮМА

1100

580

КУПІВЛЯ КОСТЮМА ICOONE (БРЕНДОВИЙ)

Новітня апаратна методика Roboderm, яка поєднує в собі мікростимуляцію нового 
покоління з потужним лазером і LED. Методика призначена для ефективної 
стимуляції шкіри з метою усунення недоліків фігури. Завдяки технології ICOONE 
апарат повторює ручний масаж, синхронно та ефективно діючи на обидві частини 
тіла.

Cистема тестування стану енергетичних каналів тіла. Програма складається на 
основі консультацій та діагностики лікаря за методикою системного
аналізу тіла

АПАРАТНІ ПРОЦЕДУРИ ПО ДОГЛЯДУ ЗА ТІЛОМ ICOONE LASER

Час\хвилин та вартість\грн

ЕСТЕТИКА ОБЛИЧЧЯ. АПАРАТНА КОСМЕТОЛОГІЯ
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90 3000
60 2400

ЗВОЛОЖЕННЯ ТІЛА 10 300
Зволоження тіла молочком Gerard’s.

Бальнеологія

ЕСТЕТИКА ТІЛА. ОБГОРТАННЯ Час\хвилин та вартість\грн

ВУЛКАНІЧНЕ ТЕРМО
Iнтенсивне обгортання з розігріваючею дією активними інгрідієнтами у складі для 
коррекції фігури. Показання – целюліт, набряки, зайва вага, зниження тонусу 
шкіри. Рекомендовано курс 8 - 15 процедур (по показанням).

Холіестетика
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90 2700
60 2000

ВОДОРОСТІ ПЛЮС
Пілінг і моделююче обгортання водоростями. Для моделювання контурів, 
підвищення щільності, пружності та еластичності шкіри. Стовбурові клітини 
горобини, термальна вода Ахена, екстракти артишоку, шовку, черешні, бузини, 
тропічного мигдалю, молочні пептиди, водорості норі, вітаміни А, С, Е, дорогоцінна 
олія ши, оливи, мигдалю, авокадо покращують тургор, силует моделі. , захищають 
шкіру від передчасного старіння.

Холіестетика

90 2700
60 1900

МІНУС 9 САНТИМЕТРІВ
Бандажне антицелюлітне обгортання. Корекція прояву «апельсинової кірки», 
зменшення об‘ємів до 9 сантиметрів за курс.
Рекомендований курс: 8-15 процедур.

Холіестетика

90
3000120
2350

ОБГОРТАННЯ “MEZO-FIT” тонус / дренаж  
Інтенсивне лікування целюліту, локальних жирових відкладень і атонічної  шкіри. 
Багатофункціональні та високобіотехнологічні комплекси у складі забезпечують 
високі результати. Клінічно доведена ефективність.

Холіестетика

90 2150
60 1200

ОБГОРТАННЯ «КАВУН»  
Інтенсивно зволожуюче кремове обгортання з легким скрабом та сорбетом з 
екстрактом кавуна.

Холіестетика

90 2150
60 1200

ОБГОРТАННЯ  «ОПУНЦІЯ» 
Живильне обгортання з інтесивним пілінгом гімалайською сіллю, аромаоліями та 
зволожуючим екстрактом кактуса.

Холіестетика

80 2200ШОКОЛАДНИЙ РАЙ 
100% чистий шоколад - зволоження, насичення шкіри вітамінами і мінералами, 
наповнює організм бадьорістю і знімає стрес.

Термо SPA

120 2700СПОКУСА
Програма складається з чотирьох етапів: кремовий пілінг + розслабляючий масаж 
+ шоколадного обгортання + нанесення крему. Шкіра насичується вітамінами і 
мінералами. Ефективна анти-стрес процедура.

Термо SPA

ЕСТЕТИКА ТІЛА. ОБГОРТАННЯ Час\хвилин та вартість\грн
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ВІСКІ

120 2200
90 1980Бандажне обгортання, методика вологих віскі-пеленань - комплексне вирішення 

проблеми зайвої ваги та целюліту. Результат курсу процедур: схуднення, 
зменшення об'ємів тіла, зменшення рельєфу жирових відкладень, таліфтинг шкіри. 

Термо SPA

ЙОГУРТОВЕ З ЕКСТРАКТОМ КАВИ GERARD'S
60 1950
90 2200

Екзотичне обгортання на основі натурального йогурту з екстрактом кави. Має 
зволожуючу, пом'якшувальну, регенеруючу дію, створює ліполітичну та 
протинабрякову дію.

Термо SPA

ОБГОРТАННЯ CELLO GEL (STYX) 90 2000
Стимуляція обміну речовин, зменшення обсягу проблемних ділянок тіла, ліполіз. 
Підвищує еластичність і тонус шкіри. Забезпечує Anti-age та Lifting ефект.

Термо SPA

ОБГОРТАННЯ СКРАБ З МІНЕРАЛЬНОЮ СІЛЛЮ 60 1990
Антицелюлітне обгортання з сильним дренажним ефектом. Виводить зайву рідину, 
активізує мікроциркуляцію, що необхідно в боротьбі з целюлітом будь-якого типу.
 

Термо SPA

ОБГОРТАННЯ З БІЛОЮ ГЛИНОЮ І ЕФІРНОЮ
ОЛІЄЮ ПЕРЦЮ GERARD'S 

60 1850
90 2150

Антицелюлітне обгортання з вираженим дренажним ефектом. Абсолютно 
унікальне обгортання, яке забезпечує помітний і миттєвий результат вже після 
перших сеансів. Очищає лімфатичну систему, виводить зайву рідину, активізує 
мікроциркуляцію, що необхідно в боротьбі з целюлітом будь-якого типу.

Термо SPA

ЙОГУРТОВЕ З ЕКСТРАКТОМ ПОЛУНИЦІ
ТА ВИНОГРАДУ GERARD’S

60 1950
90 2200

Екзотичне обгортання на основі натурального йогурту з екстрактом полуниці та 
винограду. Має антиоксидантну, протизапальну, очищуючу, дренажну та 
стимулюючу мікроциркуляцію дію. Після такого догляду шкіра стане м'якою і 
ніжною, а настрій - легким і безтурботним.

Термо SPA

ОБГОРТАННЯ З МОРСЬКИМИ ВОДОРОСТЯМИ
ТА МОРСЬКОЮ ГРЯЗЗЮ

90 2450
60 1950Зміцнює і моделює силует. Стимулює клітинний метаболізм, має дренажну дію. 

Обгортання з морськими мікронізованими водоростями та морською гряззю - це
таласотерапевтичний догляд, який очищує організм, насичує шкіру поживними 
речовинами та активізує процес схуднення.

Термо SPA

ОБГОРТАННЯ З МОРСЬКИМИ ВОДОРОСТЯМИ
ТА МОРСЬКОЮ ГРЯЗЗЮ ТЕРМОАКТИВ

90 2450
60 1950Процедура має термоактивуючу, стимулюючу та антицелюлітну дію. Посилює 

мікроциркуляцію.

Термо SPA

ЕСТЕТИКА ТІЛА. ОБГОРТАННЯ Час\хвилин та вартість\грн
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ШОВКОВИЙ ДОГЛЯД 100 2310
Пілінг + обгортання + масаж; Догляд за шкірою, з використанням косметики 
створеної на основі оливи. Скраб з подрібненого листя базиліка. Обгортання 
глибоко живить, зволожує і пом'якшує шкіру.

Термо SPA

ОБГОРТАННЯ З ТОРФОМ 

90 2800
60 2300Торф – речовина, багата біологічно- активними елементами. Процедура сприяє 

зниженню ваги, усуває прояви целюліту, знімає набряки. Він очищує організм від 
шлаків і сприяє активізації обміну речовин.

Термо SPA

ОБГОРТАННЯ З ТОРФОМ ТЕРМОАКТИВ

90 2800
60 2300Процедура має термоактивуючу, стимулюючу та антицелюлітну дію. Посилює 

мікроциркуляцію.

Термо SPA

ЕСТЕТИКА ТІЛА. ОБГОРТАННЯ Час\хвилин та вартість\грн

ЗВОЛОЖЕННЯ КРЕМОВЕ 15 265
Ніжне кремове обгортання сприяє регенерації шкіри, глибоко зволожує та живить 
її. Відмінно підходить після сонячних ванн.

Термо SPA

13
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ПІЛІНГ-СКРАБ З КРИСТАЛАМИ ГІМАЛАЙСЬКОЇ CОЛI 40 1100

Iнтенсiвний пілінг-скраб з арома-оліями на основі косметики Jean D'Arcel 

Холіестетика

ПІЛІНГ НА ОСНОВІ ВОДОРОСТЕЙ 40 1100
Пілінг середньої інтенсивності на основі 100% спіруліни. Насичує мінералами, 
вітамінами і мікроелементами.

Холіестетика

ЕСТЕТИКА ТІЛА. ПІЛІНГИ Час\хвилин та вартість\грн

МЕДОВИЙ 40 810
Омолодження, видалення ороговілих частинок, регенерація шкіри.

Бальнеологія

КАВОВИЙ 40 810
Очищає, живить і тонізує шкіру.

Бальнеологія

КІВІ 40 1100
Скраб для тіла середньої інтенсивності на основі морської солі та фруктових кислот, 
ідеально шліфує та освітлює шкіру.

Холіестетика

СКРАБ ДЛЯ ТІЛА З МОРСЬКОЮ СІЛЛЮ (ОЛІЯ) 40 1500
Скраб для тіла середньої інтенсивності на основі морської солі та фруктових кислот, 
ідеально шліфує та освітлює шкіру.

Холіестетика

СКРАБ ДЛЯ ТІЛА З МОРСЬКОЮ СІЛЛЮ 40 1350
Скраб середньої інтенсивності з вишуканою гелевою текстурою з сіллю Мертвого 
моря та екстрактом центели. Результат -інтенсивно зволожена та мʼяка шкіра. 

Холіестетика

ЭКО-ПИЛИНГ 40 810
Гарно очищає шкіру від омертвілих клітин, звільняє організм від токсинів. Завдяки 
вмісту амінокислот  мікроелементів (фосфор, калій, магній, селен, йод, залізо, 
кальцій) та вітамінів групи В, РР,С, Е,К має детокс ефект та потужне зволожування. 
Сахариди, що містяться в вівсі мають пом якшувальнудію на шкіру, а також 
запобігають зневодненню.

Акваделіція
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ШОКОЛАДНИЙ ПІЛІНГ "КОРОНА" 40 810
Тонізує і живить шкіру, роблячи її шовковистою і еластичною, залишаючи післясмак 
- приємний запах шкіри і чудовий настрій.

Бальнеологія

ПІЛІНГ «СОВІНЬЙОН» 40 930
Поліфеноли винограду, що містяться в продукті, мають потужну антиоксидантну 
дію, перешкоджаючи старінню шкіри.

Термо SPA

БАЗИЛІК 40 870
На основі оливкової олії Gerards і листя базиліка.

Термо SPA

СХІДНИЙ 40 810
Медовий пілінг з додаванням спецій. Покращує мікроциркуляцію і тонізує шкіру. 
Використовується в антицелюлітних програмах

Термо SPA

КОКОСОВИЙ 40 810
Використовуються вершки, мед, оливкова олія, рис і кокос.

Термо SPA

СКРАБ З ОЛІГОЕЛЕМЕНТАМИ 40 930
Скраб має кремову текстуру, зволожуючу та відновлюючу еластичність дію, 
стимулює природне вироблення колагену.

Термо SPA

АРОМОСОЛЬОВИЙ СКРАБ PEPER 40 1100
Містить сіль Мертвого моря . Рослинні олії мигдалю та квітки тіаре. Ефірні олії 
перцю, лаванди, солодкого апельсину та размарину.

Термо SPA

ЕСТЕТИКА ТІЛА. ПІЛІНГИ Час\хвилин та вартість\грн
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ВАННА КЛЕОПАТРИ 90 2310
Королівський догляд за тілом. Поєднання медового пілінгу та гідромасажу 
високого тиску в молочній ванні. Відновлює шкіру, ніжно очищає, живить, тонізує і 
глибоко зволожує, зберігаючи ефект надовго.

Бальнеологія 

ШОКОЛАДНА ЕЙФОРІЯ 90 2310
Спа-процедура починається з шоколадного пілінгу. Після цього йде тепла 
шоколадна ванна з ароматом кориці, гідромасаж і зволоження шкіри. Ця 
процедура зменшує прояви целюліту, підвищує пружність шкіри, робить шкіру 
більш свіжою та оксамитовою, знімає втому та стрес.

Бальнеологія 

МОРСЬКИЙ БРИЗ 40 660
Ванна з додаванням рідких водоростей. Активні речовини, проникаючи через 
епідермальний бар'єр, насичують шкіру мінералами і вітамінами, глибоко 
зволожують і живлять її, активізують жировий обмін, нормалізують водно-сольовий 
баланс.

Бальнеологія 

ВАННА З ПІНІМЕНТОЛОМ 20 660
Має протизастудну дію.

Бальнеологія 

ВАННА З РОЗМАРИНОМ 20 660
Надає тонізуючу дію на нервову систему.

Бальнеологія 

ВАННА З ВАЛЕРІАНОЮ 20 660
Має заспокійливу і розслаблюючу дію.

Бальнеологія 

ВАННА З РОМАШКОЮ 20 660
Має протизапальну дію.

Бальнеологія 

ВАННА ДЕРМАТОЛОГІЧНА 20 660
Для проблемної шкіри, зволожуючий ефект.

Бальнеологія 

МАГНІЄВА ВАННА 20 600
Ефект магнієвої ванни:

• очищення пор
• зменшення набряку 
• зняття стресу
• виведення рідини 
• поліпшення кровообігу

• зняття м'язової напруги 
• зміцнення стінок кровоносних судин
• нормалізація процесу травлення
• підвищення імунітету

Акваделіція

ВАННИ КРАСИ ТА  ЗДОРОВ'Я Час\хвилин та вартість\грн

ЕСТЕТИКА ТІЛА. ВАННИ
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бриз, ромашка, валеріанаКОНЦЕНТРАТ ДЛЯ ВАНН: 520

ВАННИ КРАСИ І ЗДОРОВ'Я Час\хвилин та вартість\грн

БІЛА СКИПИДАРОВА ВАННА 90 400
Покращує обмін речовин у нервовій, м'язовій і кістково-хрящовій тканинах. 
Сприятливо впливає на фосфорний обмін, сприяючи оздоровленню хрящової 
тканини міжхребцевих дисків.

Акваделіція

ЖОВТА СКИПИДАРОВА ВАННА 90 470
Розширює капіляри венозної та артеріальної систем кровообігу. Сприяє 
розчиненню відкладень у зв'язках, сухожиллях, суглобах, на стінках капілярів, 
судин, в кришталику ока.

Акваделіція

ЗМІШАНА СКИПИДАРОВА ВАННА 90 495
Сприяє підвищенню імунних реакцій, зниженню рівня холестерину в крові, 
активізації обмінних процесів в організмі, поліпшенню кровообігу, зняттю стресу, 
підвищенню тонусу організму, відновленню функцій опорно-рухового апарату, а 
також активізації лімфатичної системи.

Акваделіція

ВИННА ВАННА 45 2490
Винотерапія - справжні ліки від старіння. Заспокоює нервову систему, стимулює 
кровообіг, покращує тургор шкіри, тонізує і насичує її вологою. Вино - основний 
інгредієнт, який насичує організм вітамінами і мінералами, робить шкіру неймовірно 
гладкою і пружною.

Бальнеологія

ВАННА З ШАМПАНСЬКИМ 40 3100
Виводить токсини, знімає стрес, стимулює кровообіг, насичуючи шкіру киснем.

Бальнеологія

СКИПИДАРОВІ ВАННИ

ВИННІ ВАННИ
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30 660БальнеологіяВАННА КРАСИ І ЗДОРОВ'Я. ПІНІМЕНТОЛ

Пініментол (ментол, камфора, евкаліпт) - стимулює імунну систему, має 
протизастудну дію.

30 660БальнеологіяВАННА КРАСИ І ЗДОРОВ'Я. ВАЛЕРІАНА
Має розслаблюючу та антистресову дію.

630Дерматологічний

670Пініментол



КОНСУЛЬТАЦІЯ ДІЄТОЛАГА

ПОВТОРНА КОНСУЛЬТАЦІЯ ДІЄТОЛОГА

РАЦІОН ХАРЧУВАННЯ ТА РЕЖИМ ДНЯ

560

370

840

МАСАЖ ЧАСТИН ТІЛА: БК. Масажна зона

МАСАЖ ГОЛОВИ З ОЛІЄЮ НІМУ ТА КОКОСУ SUNDARY 30 580
Використовується олія рисових висівок, німу, центелли азіатської, абрикосових 
кісточок, трояндова олія, кокосовa олія, екстракт трифала. Має інтенсивну 
регенеруючу дію, стимулює ріст волосся та зміцнює його коріння, заспокоює 
чутливу шкіру голови.

Бальнеологія

РЕЛАКС МЕДИТАЦІЯ «SOUND HEALING»

30 430
60 810

20 300Цілющі коливання звуку, які створюються етнічними інструментами шаманів світу  
заспокоюють вашу нервову систему, балансують емоційні стани, структуруючи 
врутрішні води в організмі. Знімають стрес та нормалізують сон, сворюючи захисне 
поле навколо людини. В  процедурі майстер використовує такі інструменти: посох 
дощу, шум океану, флейта, варган, бубен, гонг, дайва, музика вітру та дзвіночки.

Фізіотерапія

ПРЕСОТЕРАПІЯ (АПАРАТНИЙ ЛІМФОДРЕНАЖНИЙ МАСАЖ)
30 440
45 550

Метод ритмічної стимуляції м’язів і тканин у певній послідовності для стимулювання 
природного лімфодренажу та зменшення застою рідини та токсинів. Покращує 
метаболізм (обмін речовин) внутрішніх органів і м'яких тканин, підвищує 
функціональні можливості систем організму.
 

Фізіотерапія

ГОРИЗОНТАЛЬНЕ ВИТЯГУВАННЯ ХРЕБТА 20 300
Попередня консультація лікаря. Процедура спрямована на поліпшення роботи 
хребта і опорно-рухового апарату в цілому. А саме: зменшення навантаження на 
міжхребцеві диски, профілактика та лікування остеохондрозу, болю в спині та 
суглобах. Виконується як самостійно, так і в комплексі з мануальною терапією.

Фізіотерапія

КОСМІЧНА МЕДИТАЦІЯ «SPACE INSIDE YOU» 40 550
Розслабляючий масаж голови з контактним звуко-вібраційним масажем 
співаючими чашами. Вплив звукових коливань значно підсилює розслаблюючий 
ефект масажу, занурюючи в медитативний стан. Це комплексна антистресова 
процедура, яка покращує психоемоційний стан, має чудовий ефект релаксу.

Фізіотерапія

30 520

30 520

30 520

НОГИ

ГОЛОВА

КОМІРЦЕВА ЗОНА

30 520РУКИ

МАСАЖІ Час\хвилин та вартість\грн
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 МАСАЖІ

ЕЛЕКТРОЛІКУВАННЯ 10 180
Терапія проводиться з використанням багатофункціонального 
фізіотерапевтичного апарату для електротерапії ZIMMER (Німеччина): понад 100 
попередньо встановлених програм лікування та реабілітації, сучасне програмне 
забезпечення, безпека та безболісність. Показання: лікування болю в спині, 
невралгія. Розслаблення спазмованих м'язів і зв'язок, усунення «крепатури», 
стимуляція обмінних процесів в тканинах, при остеохондрозі, артрозі. Підвищення 
тонусу венозних судин, зміцнення і гармонізація м'язового тонусу.

СХІДНИЙ МАСАЖ СТОП 30 640
Рефлекторний масаж стоп. Вплив на біологічно-активні точки, суглоби і зв'язки 
стоп. Покращує кровопостачання і еластичність тканин.
Процедура має сильний антистресовий ефект.

LITE МАСАЖ
40 640
40 820

30 1000
40 1200
60 1550
90 1850

30 850
40 1000
60 1320
90 1700

Ніжний, легкий, поверхневий масаж на основі класичного масажу. Під час масажу 
методом плавного ковзання опрацьовується поверхневий шар м'язів.

БК. Схід, Аурум

Фізіотерапія

АКЦЕНТ - СПОРТИВНИЙ МАСАЖ

Висококваліфікована і високоспецифічна техніка масажу, метою якої є зняття 
м'язової напруги після фізичного навантаження. Тому він підвищує працездатність і 
прискорює відновлення м'язів.

Аурум

БК. Схід, Аурум

Час\хвилин та вартість\грн

АНТИЦЕЛЮЛІТНИЙ МАСАЖ
60 1410
60 1610

Техніка глибокого інтенсивного масажу з акцентом на стегна, живіт, руки. Мета – 
зменшення целюлітних відкладень, зменшення підшкірного жиру. Як результат - 
корекція фігури.

БК. Схід, Аурум

ФІТНЕС-МАСАЖ
60 1410
90 1790

Рекомендується для зменшення локальних жирових відкладень і ознак целюліту, 
стимуляції тонусу м'язів і поліпшення загального самопочуття. Він поєднує в собі 
лімфодренаж, класичний масаж, техніки впливу на підшкірну жирову клітковину та 
фітнес-вправи.

Схід

МАСАЖ В ХАМАМІ В 4 РУКИ 
40 3120
60 3470

Ексклюзивний ритуал, що поєднує в собі пінне обгортання, пілінг тіла натуральним 
оливковим милом, чудовий масаж у 4 руки. Процедуру проводять два спеціалісти, в 
теплому та затишному приміщенні хамаму. Ритуал супроводжується палаючими 
свічками та приємним ароматом, залишаючи незабутнє відчуття внутрішньої 
радості, розслаблення, спокою та гармонії.

Хамам

19

з маслом
з кремом

з маслом
з кремом

з кремом

з маслом



 МАСАЖІ

МАСАЖ SOAP RELAX 60 1740
Очищення спеціальною рукавичкою з оливковим милом і стоун-масаж 
гімалайським камінням. Результат - очищення шкіри, гармонізація емоційного 
стану, лімфодренаж і приголомшливий релаксуючий ефект.

ПІЛІНГ-МАСАЖ В ХАМАМІ
30 1100
60 1620

40 900
60 1410

Турецький мильний масаж у поєднанні з пілінгом в рукавичках. Приємна банна 
процедура, застосування якої омолоджує та покращує якість шкіри.

Хамам

Хамам

SPA-МАСАЖ ДЛЯ ВАГІТНИХ
Антистресовий ефект, усунення болю в спині, нормалізація тонусу напружених 
м'язів, поліпшення лімфотоку і кровообігу.

БК. Схід, Аурум

40 850
60 980

ГІДРОМАСАЖ ВИСОКОГО ТИСКУ
Покращує кровообіг і обмін речовин, вирівнює текстуру шкіри, має розслаблюючу 
дію.

Бальнеологія

240ДОБАВКА: СІЛЬ МЕРТВОГО МОРЯ
Ванни з сіллю Мертвого моря знімають біль і м'язові судоми, благоприємно 
впливають на здоров'я і зовнішній вигляд. Сприяє повному розслабленню всього 
тіла.

Бальнеологія

350ДОБАВКА: АНГЛІЙСЬКА СІЛЬ EPSOM
Гірка сіль, сульфат магнію- унікальна за своїм складом сіль, незамінний засіб для 
підтримки здоров'я, молодості та краси.

Бальнеологія

1410ШОКОЛАДНИЙ
Покращує еластичність шкіри, робить її свіжою і оксамитовою, знімає втому і стрес.

Термо SPA

60 1130
90 1350

АРОМОМОЗАЇКА
Розслабляючий масаж з ефірними оліями, елементами тайського та точкового 
масажу. Дозволяє зняти стрес, відновити сили, поліпшити емоційний стан.

Термо SPA

Час\хвилин та вартість\грн

60 1130
90 1350
60 1350
90

60

1530

SOFT TOUCH RELAX
Розслабляючий масаж. Знімає м'язову напругу, покращує крово- і лімфообіг, 
позитивно впливає на нервову систему.

БК. Бальнеологія

20

з кремом

з олією



 МАСАЖІ

МОДЕЛЮЮЧИЙ ЛІМФОДРЕНАЖ
Виконується методом м'якого плавного натискання і ковзання лінією лімфотоку по 
тілу. Мета – зменшити набряк. Як результат: підвищення імунітету, лікування 
порушень лімфотоку, виведення надлишку міжклітинної рідини, лікування та 
профілактика варикозного розширення вен.

РЕНЕСАНС (КОМБІНОВАНИЙ МАСАЖ)

60 1410
90 1790

Техніка глибокого масажу, створена за методикою класичного масажу, японського 
масажу, а також м’якотканинної мануальної терапії.Спрямований на боротьбу з 
гострими та хронічними патологіями опорно-рухового апарату. Масаж всього тіла 
проводиться з акцентом на значущі зони, зони напруги, а також причинні зони.

Аурум, БК

БК. Схід, Аурум

КІНЕЗІО МАСАЖ (ТЕСТУВАННЯ М'ЯЗІВ, МАНУАЛЬНА КОРЕКЦІЯ)

Процедура на основі методу прикладної кінезіології. Виявлення значущої ділянки з 
подальшою корекцією функціональних змін м'язової системи.
 

Аурум

70 1730КІНЕЗІО МАСАЖ З ТЕЙПУВАННЯМ

Процедура на основі методу прикладної кінезіології. Виявлення значущої ділянки з 
подальшою корекцією функціональних змін м'язової системи. Плюс тейпування як 
подовження терапевтичного ефекту. Процедура включає масаж, діагностику та 
тейпування.

Аурум

460

640

40 1280
60 1620

МАНУАЛЬНА КОРЕКЦІЯ
Процедура спрямована на усунення болю в спині, корекцію м'язового дисбалансу і 
постави. Підвищує стійкість організму до стресів і навантажень.

Аурум

ЛАЗНЯ ГІППОКРАТА
Лікування покращує роботу хребта та опорно-рухового апарату. 
Масажно-суглобова гімнастика в поєднанні з пасивною гімнастикою і тягою.
Профілактика остеохондрозу та інших наслідків малорухливого способу життя.

Аурум

КІНЕЗІОТЕЙПУВАННЯ ТІЛА "ARES"
Сучасний метод лікування опорно-рухового апарату за допомогою тейпів - 
спеціального еластичного бинта.

Аурум

КІНЕЗІОТЕЙПУВАННЯ ОБЛИЧЧЯ
Сучасний метод впливу на опорно-руховий апарат за допомогою тейпів - 
спеціального еластичного бинта.

Аурум

Час\хвилин та вартість\грн
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60 1320
90 1700
60 1550
90 1850

з кремом

з олією

1 поз.

1 поз.

30 870
40 1060
60 1410
90 1790
30 1060
40 1240
60 1600
90 1980

з кремом

з олією

30 870
40 1060
60 1410
90 1790
30 1200
60 1600
90 1980

з кремом

з олією



 МАСАЖІ

ДЗЕН ТАЧ ШИАЦУ
Стародавня китайська методика, заснована на поступовому посиленні тиску на 
м'язи і біологічно-активні точки. Спричиняє баланс між напруженими та 
розслабленими м’язами. Гармонізує психоемоційний стан.

ГЛИБОКИЙ ТРАНСВЕРСАЛЬНИЙ МАСАЖ

60 1410
90 1850

Процедура загального масажу. Під час його виконання переважають прийоми 
поперечного масажу. Оптимально опрацьовуються глибокі м'язові шари. Це 
інтенсивна та «болюча» процедура з приголомшливим ефектом.

Схід. Кабінет Дзен-тач-шиацу

Схід. Кабінет Дзен-тач-шиацу

Схід. Кабінет Дзен-тач-шиацу

Схід. Кабінет Дзен-тач-шиацу

Схід. Кабінет Дзен-тач-шиацу

НЕЙРОМ‘ЯЗОВА РЕДУКЦІЯ

Загальний масаж. В основі техніки лежить поєднання технік розтягування і 
розминання, під час яких відбувається відновлення м'язів і поліпшення роботи 
опорно-рухового апарату.

60 1410
90 1790

ІСПАНСЬКИЙ МАСАЖ
Техніка масажу за методикою Енріке Гарсіа. Плавні, ніжні рухи знімають емоційну 
напругу, дратівливість і хронічну втому.

БК, Схід

ТАЙСЬКИЙ МАСАЖ
Стародавнє мистецтво тайського масажу надає заспокійливу дію на нервову 
систему і нормалізує життєвий тонус.

ЮМЕЙХО

Унікальна японська техніка. Поєднує методики східної мануальної корекції та вплив 
на біологічно активні точки. Активізує приплив життєвих сил. Надає легкість рухам.

ЧАКРА СТОУН МАСАЖ
В цілому процедура має антистресовий і адаптивний ефект. Загальний масаж з 
використанням спеціальних каменів і масажу рук. Базальтове каміння діє на зону 
чакри, де зосереджена енергія.

Схід. Стоун-терапія

ЕНЕРГІЯ КАМЕНЮ
Процедура стоун-терапії. Під час масажу використовується напівкоштовне каміння, 
яке підбирається індивідуально для кожного клієнта. Кожен мінерал має особливий 
енергетичний потенціал і володіє гармонізуючими властивостями.

Схід. Кабінет Стоун-терапії

Час\хвилин та вартість\грн
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30 870
60 1410
90 1850

30 870
60 1410
90 1790

40 1210
60 1410
90 1790

45 1280
60 1530
90 1790

90 1850

60 1130
90 1410
60 1300
90 1580

з олією

з олією



 МАСАЖІ

ВОГОНЬ І ЛІД
Процедура стоун-терапії. З використанням холодного та гарячого каміння. Масаж 
має тонізуючу дію.

САБАЙ СТОУН-МАСАЖ

45 1090
60 1480

Лікувальний масаж, який знімає стрес, знімає біль і втому, оптимізує лімфообіг.

Схід. Кабінет Стоун-терапії

Схід. Кабінет Стоун-терапії

Схід. Кабінет Стоун-терапії

БK. Масажна зона

БK. Масажна зона

БK. Масажна зона

БАМБУКОВИЙ ЛІМФОДРЕНАЖНИЙ МАСАЖ

Потужна методика з сильним біостимулюючим ефектом.
Дія: ремоделювання силуету, антицелюлітний і дренажний ефект, усунення 
крепатури після фізичних навантажень, відновлення балансу на фізичному та 
енергетичному рівні.

30 870

КИТАЙСЬКИЙ МАСАЖ GUA SHA

Унікальний старовинний метод лікувального масажу, за допомогою спеціального 
скребка масажують по лініях і точках тіла. Має відновлювальну дію на весь 
організм.

БK. Масажна зона

КИТАЙСЬКИЙ МАСАЖ GUA SHA АНТИЦЕЛЮЛІТНИЙ
Це різновид класичного масажу гуа-ша з акцентом на проблемні зони: стегна, живіт, 
руки. Забезпечує поліпшення тканинного метаболізму, оптимізацію лімфотоку і 
мікроциркуляції.

КИТАЙСЬКИЙ МАСАЖ GUA SHA ТЕРАПЕВТИЧНИЙ
Комплексна процедура. При першому відвідуванні: діагностика + масаж. 
Визначають функціональний стан організму, ступінь перевантаження дренажних 
систем (лімфатичної, сечовидільної, шлунково-кишкової та ін.), відповідні зони 
впливу. Після діагностики проводиться сеанс Гуаша терапії з опрацюванням спини, 
стоп і гомілок, верхнього плечового пояса. Рекомендовано курс процедур.

ВОГНЯНИЙ ДРАКОН
Лікувальні трав'яні настої, м'які рушники, східна музика і вогонь - складові цього 
відновлюючого масажу. Покращує крово- і лімфообіг, активізує обмін речовин, 
виводить токсини.

БK. Масажна зона

ЦИ-СЮЕ-ТОНГ
Китайський масаж вакуумними банками.
Лімфодренажний ефект, очищення і гармонізація енергетичних каналів, 
поліпшення мікроциркуляції, усунення м'язової напруги і болю.

Час\хвилин та вартість\грн
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90 1790

70 1480

30 1140
60 1470
90 1870

60 1670
90 2170

60 1600
90 2040

40 1140
60 1470



 МАСАЖІ

ГАРМОНІЯ
Ніжна, антистресова, загальнозміцнююча масажна техніка, спрямована на 
створення відчуття внутрішнього спокою, гармонії, легкості, зняття втоми. Під час 
масажу ми приділяємо особливу увагу зонам емоційного накопичення - стопам, 
рукам, голові та шиї.

60 1130
90 1350

30 640
60 810

БК, схід, аурум

Схід. Кабінет Стоун-терапії

SPA-кінотеатр

SPA-кінотеатр

WAVE-МАСАЖ

«Масаж душі. Ритмічні рухи рук, спеціальні погойдування, нанесення спеціальних 
ефірних композицій. Знімає обмеження рухів суглобів та м'язову напругу.
 

ТОНІЗУЮЧИЙ МАСАЖ СТОП В SPA-КІНОТЕАТРІ

Зняття хронічної втоми і глибока релаксація. Під час перегляду фільму та 
прослуховування музики виконується рефлекторний масаж стоп. Вплив 
проводиться за східною технікою спеціальними масажними паличками.

SPA-кінотеатр

РЕЛАКСУЮЧИЙ МАСАЖ СТОП В SPA-КІНОТЕАТРІ

Розслаблюючий, ніжний, легкий масаж у поєднанні з кіно та музикою
 

ДОТИК МОРФЕЯ (МАСАЖ СТОП І РУК) 
Масаж стоп і рук в SPA-кінотеатрі

7 НЕБО
Масаж стоп і рук в SPA-кінотеатрі

SPA-кінотеатр

Час\хвилин та вартість\грн

24

90 1280

40 1030
60 1410
90 1730

40 1090

30 870
60 990



АЮРВЕДИЧНИЙ МАСАЖ ГОЛОВИ ТА СТOП В 4 РУКИ

АБХ‘ЯНГА-КЛАСИЧНИЙ АЮРВЕДИЧНИЙ МАСАЖ

25 1040

30 1120
60 1450Ніжний масаж всього тіла з використанням теплих олій, який виконують двоє 

спеціалістів синхронно. Знімає стрес, біль у м'язах тіла. Теплі олії покращують 
здоров'я суглобів і м'язів.

Аюрведа

Аюрведа

ШИРОДХАРА
45 1100

45 1340

Розслаблює центральну нервову систему і нормалізує артеріальний тиск. 
Показаний при безсонні, стресах, головних болях, шкірних захворюваннях, 
запобігає випадінню волосся.

Аюрведа

УДВАРТАН (СУХИЙ)

40 1420

45 1710

Масаж сприяє розщепленню і виведенню підшкірного жиру. Методика ефективна в 
боротьбі з целюлітом, зайвою вагою, в’ялістю шкіри і м’язів після пологів або 
схуднення. Масаж ефективно стимулює і тонізує м'язи, відновлює обмін речовин в 
організмі, покращує мікроциркуляцію крові і лімфи. Під впливом масажних рухів у 
поєднанні з дією лікарських трав посилюється кровообіг, очищуюєттся шкіра, 
виводяться токсини з організму.

Аюрведа

МАСАЖ В 4 РУКИ З ТРИФАЛОЮ
60 1280

60 1620

Це приємний масаж, при якому інтенсивними рухами рук в шкіру тіла втирається 
лікувальний порошок з різними добавками. Завдяки поєднанню олій і трав істотно 
покращується структура шкіри, роблячи її м'якою і шовковистою. Завдяки дії пілінгу 
шкіра насичується всіма необхідними мікроелементами і набуває здорового 
блискучого матового кольору.

Аюрведа

ЕТНО-SPA / АЮРВЕДА Час\хвилин та вартість\грн

25

1 фахівець

2 фахівця
масаж у 4 руки

1 фахівець

2 фахівця
масаж у 4 руки

1 фахівець

2 фахівця
масаж у 4 руки



30 1040

60 900
90 1200

ПІЛІНГ-МАСАЖ АМРІТА В 4 РУКИ
Легко та ефективно очищує шкіру, роблячи її м'якою та приємною.

Аюрведа

КВІТКОВИЙ ПІЛІНГ «БОГИНЯ»

40 990

40 1100

Унікальна техніка масажу, подрібнені квіти липи, чорнобривців і ромашки ніжно 
відлущують шкіру, занурюючи її в атмосферу релаксу та ароматерапії. Кокосова 
олія з пудрою з пелюсток троянд живить і зволожує вашу шкіру. У Стародавній Індії 
ця процедура була частиною підготовки до весілля нареченої.
Ефект: очищення шкіри, живлення, зволоження, ароматерапія. Знімає 
роздратування, заспокоює шкіру та запобігає старінню.

Аюрведа

РЕЙКИ-МАСАЖ
Сеанс, у якому до лікувального потоку енергії додані м'які рухи руками.  Як 
результат - ви отримаєте розслаблення та енергетичне відновлення.

Аюрведа

40 600
60 800
90 1100

АКУПУНКТУРА (голкорефлексотерапія)

Одна з традиційних китайських методик, що передбачає введення в біологічно 
активні точки тіла людини тонких голок. Постановка голок усуває больові стани.

Аюрведа

60 1410БАЛІЙСЬКИЙ МАСАЖ
Спрямований на глибоку релаксацію та оздоровлення тіла.  Техніка поєднує 
глибокий вплив на м'язово-звʼязковий апарат та точковий масаж. Усуває больовий 
синдром, робить шкіру більш підтягнутою, покращує рухливість хребта та суглобів.  

Аюрведа

60 1200ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ МАССАЖ
Лікувальні трав'яні настої, східна музика і вогонь – невід'ємні складові цього 
відновлювального масажу. Масаж покращує кровообіг і лімфодренаж, активізує 
обмін речовин і сприяє виведенню токсинів з організму.

Аюрведа

ЕТНО-SPA / АЮРВЕДА Час\хвилин та вартість\грн
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1 фахівець

2 фахівця
масаж у 4 руки



ВЕРХНЯ ГУБА 170Східна косметологія

ПІДБОРІДДЯ 170Східна косметологія

ПЕРЕДПЛІЧЧЯ 310Східна косметологія

ПЛЕЧЕ 220Східна косметологія

ЗОНА БІКІНІ ДЛЯ ЖІНОК 750Східна косметологія

ПАХВИ 265Східна косметологія

СТЕГНА 1 СТАДІЯ 470Східна косметологія

СТЕГНА 2 СТАДІЯ 610Східна косметологія

ГОМІЛКИ 1 СТАДІЯ 470Східна косметологія

ГОМІЛКИ 2 СТАДІЯ 610Східна косметологія

ВУХА / НІС 180Східна косметологія

ЗОНА БІКІНІ ДЛЯ ЧОЛОВІКІВ 1370Східна косметологія

ВОСКОВА ДЕПІЛЯЦІЯ вартість\грн
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*Вартість без урахування косметичних засобів 

*Косметичні засоби підбираються індивідуально в залежності від стану та довжини волосся.

МИТТЯ ГОЛОВИ 100Перукарня

СТРИЖКА ЖІНОЧА 440-610Перукарня

СТРИЖКА ЧОЛОВІЧА 500Перукарня

СТРИЖКА ДИТЯЧА 350Перукарня

ОКАНТОВКА / ЧУБ 95Перукарня

СТРИЖКА ВУСІВ 90Перукарня

СТРИЖКА БОРОДИ 165Перукарня

СТРИЖКА ПІД МАШИНКУ 400Перукарня

ВЕЧІРНЄ УКЛАДАННЯ ВОЛОССЯ 300-440Перукарня

ЗАЧІСКА ВЕЧІРНЯ 660Перукарня

МЕЛІРУВАННЯ 700-1000Перукарня

ТОНУВАННЯ 530Перукарня

ФАРБУВАННЯ 530-700Перукарня

ОКАНТОВКА 165Перукарня

ПЕРУКАРНЯ

ФАРБУВАННЯ ТА МЕЛІРУВАННЯ ВОЛОССЯ

вартість\грн

Фарбування волосся засобами преміум-класу «Davines Mask». Природний однорідний результат, тривалий 
блиск і колір, насичені яскраві кольори та ідеальне покриття сивини. Барвник містить молочні протеїни і 
кондиціонуючі компоненти, які ущільнюють і зволожують кутикулу волосся. Делікатні натуральні 
поверхнево-активні речовини забезпечують видалення залишків пігментів, не впливаючи на результат 
фарбування волосся.
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*Вартість без урахування косметичних засобів 

*Косметичні засоби підбираються індивідуально в залежності від стану та довжини волосся.

SPA-ДОГЛЯД NOURISHING (ВІДНОВЛЮЮЧЕ ДИВО) 780-850Перукарня

SPA-ДОГЛЯД REPLUMPING 465Перукарня

МАСАЖ ГОЛОВИ 385Перукарня

ФАРБУВАННЯ БРІВ 165Перукарня

ФАРБУВАННЯ ВIЙ 90Перукарня

КОРЕКЦІЯ БРІВ 210Перукарня

ДОГЛЯД ЗА ВОЛОССЯМ

БРОВИ ТА ВІЇ 

вартість\грн

Живить, зволожує, оздоровлює та покращує текстуру волосся.

Потовщення, надання еластичності волоссю.

В TSUNAMI SPA для профілактики випадіння волосся,  покращення живлення

волосяних цибулин використовуються масажі, маски та концентрати.

SPA-ДОГЛЯД НА ОСНОВІ ПРОДУКЦІЇ «DAVINES»
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КЛАСИЧНИЙ (ЧОЛОВІЧИЙ / ЖІНОЧИЙ) 330/305Схід

НІГТЬОВА ЕСТЕТИКА

МАНІКЮР

60

АППАРАТНИЙ (ЧОЛОВІЧИЙ / ЖІНОЧИЙ) 350/315Схід 60

ПОКРИТТЯ ГЕЛЕМ «ФРЕНЧ» 360Схід

ПОКРИТТЯ

60

ПОКРИТТЯ ГЕЛЕМ 340Схід 60

ПОКРИТТЯ ГЕЛЕМ "МАГНІТ" 340Схід 60

ПОКРИТТЯ ЖІНОЧЕ ЛАКОМ 125Схід 30

ПОКРИТТЯ ЖІНОЧЕ «ФРЕНЧ» 125Схід 30

ПОЛІРУВАННЯ НІГТІВ 65Схід 15

ЗНЯТТЯ ПОКРИТТЯ 35Схід 10

ЗНЯТТЯ ГЕЛЕВОГО ПОКРИТТЯ 95Схід 15

ПОКРИТТЯ ГЕЛЕМ «LUXIO» 475Схід 60

Час\хвилин та вартість\грн
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ОЧИЩЕННЯ СТОП 340Схід

ЛІКУВАЛЬНІ ПРОЦЕДУРИ

10

ВИДАЛЕННЯ ВРІСШИХ НІГТІВ 320Схід 10

КОРЕКЦІЯ НІГТІВ 320Схід 10

ЛІКУВАННЯ НІГТІВ 100Схід 10-30

КЛАСИЧНИЙ (ЧОЛОВІЧИЙ / ЖІНОЧИЙ) 510-470Схід

ПЕДИКЮР

40

АППАРАТНИЙ (ЧОЛОВІЧИЙ / ЖІНОЧИЙ) 555-510Схід 60
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Час\хвилин та вартість\грн


